

Мирнодолинський ліцей  
Севєродонецької районної ради Луганської області

ПЛАН ПЕРШОЧЕРГОВИХ ЗАХОДІВ З ПРОФІЛІКТИКИ ТРАВМАТИЗМУ  
НЕВИРОБНИЧОГО ХАРАКТЕРУ 2021-2023 РОКИ

№	Відповідальний за виконання	Дата	Найменування заходів	Очікувальний результат
1	Садовська О. В.	Протягом року	<b>Загальні організаційні заходи</b> Здійснювати відповідно до покладених завдань контроль за додержанням вимог нормативно-правових актів щодо профілактики травматизму невиробничого характеру	Зменшення кількості травматизму
2	Садовська О. В. Класні керівники	Квітень-травень, Листопад-грудень	<b>Заходи щодо попередження загибелі людей на воді</b> Організація додаткових бесід щодо дотримання правил безпеки на водних об'єктах	Підвищення рівня особистої безпеки
3	Класні керівники	Протягом року	<b>Заходи щодо попередження травматизму на транспорті</b> Організація серед вихованців закладу навчання з безпеки дорожнього руху, проведення практичних та виховних заходів	Попередження виникнення дитячого травматизму внаслідок ДТП
4	Губар В. Г.	Протягом року	<b>Заходи щодо попередження загибелі людей від електричного струму</b>	Попередження травмування електричним

			Створення інформаційних куточків, проведення виховних бесід з вивченням правил безпечної життєдіяльності	струмом
5	Губар В. Г.	Протягом року	<b>Заходи щодо попередження загибелі людей від пожеж</b> Проведення інформаційної роботи з пожежної безпеки	Попередження виникнення пожеж
6	Губар М. В.	Протягом зимового періоду	<b>Заходи щодо попередження травмування і гибелі людей внаслідок випадкових падінь</b> Утримання в належному стані території навчального закладу	Попередження травматизму
7	Садовська О. В. Класні керівники Губар М. В.	Протягом року	<b>Заходи з попередження дитячого травматизму</b> Організація тижнів БЖД; позакласної та виховної роботи з профілактики здорового образу життя, комп'ютерної залежності, попередження самогубств; Інструктаж дій при виникненні техногенних та природних катаклізмів. Заходи щодо попередження насильства в сім'ї. Обстеження пришкольної території з метою виявлення місць	Попередження дитячого травматизму

			можливого травмування з наступним їх усуненням	
8	Губар В. Г. Набойченко С. В. Шевченко Т.Г.	Протягом року	<b>Заходи щодо організації з питань БЖД</b> Моніторинг стану викладання предмету «Захист Вітчизни», проведення Дня Цивільного захисту, предмету основ здоров'я <i>20.04.2022</i> Визначення стану та результатів підготовки учасників навчально-виховного процесу до дій в умовах надзвичайних ситуацій	Підвищення рівня обізнаності учасників навчального процесу щодо БЖД та дій у НС

Директор



*[Handwritten signature]*

Оксана САДОВСЬКА